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GABINETE DA SECRETARIA LEGISLATIVA DA CÂMARA MUNICIPAL

Ata da Vigésima Quarta (24a) Sessão 
Ordinária da Câm ara M unicipal de 
Vitória do Jarí, realizada no Plenário do 
Palácio Legislativo Vereador “Abel 
Ferreira Rodrigues”, situado na Rua 
Pedro Ladislau da Silveira, n° 1390, 
Bairro Cidade Livre, no dia 16 de 
Setembro de 2022.

Aos dezesseis (16) dias do mês de setembro (09) do ano de dois mil e vinte e dois (2022) 
nas dependências da Câmara Municipal de Vitoria do Jarí, denominada Palácio 
Legislativo Vereador Abel Ferreira Rodrigues, o Vereador Presidente Gerson Caldeira de 
Freitas, declarou aberta a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vitória do Jarí, com 
o seguinte termo: “Sob a proteção de Deus, e em nome do Povo do Município de Vitória 
do Jarí, iniciamos os nossos trabalhos”. Em seguida solicitou ao Vereador Rafael da 
Silva Toscano, Secretário Legislativo, para que fizesse a leitura da Bíblia Sagrada. Logo 
após Lida a Palavra de Deus o presidente solicitou ao secretário que fizesse a chamada 
dos vereadores, onde responderam presente os seguintes Edis: Aldemir Duarte Pires, 
Carlos Edilson Carvalho Chaves, Célio Lazamé das Graças, Cleison Alves da Silva 
Inajosa, Gerson Caldeira de Freitas, Higor Michel Neves da Silva, Josivan Alves Prado, 
Rafael da Silva Toscano e Wanderson Vieira. Havendo quórum legal o senhor Presidente 
solicitou ao secretário que fizesse a leitura do expediente. LEITURA DO EXPEDIENTE. 1 °- 
PROJETO DE LEI N° 016/2022-GAB/PMVJ, de autoria do Poder Executivo Municipal, que 
dispõe sobre “AUTORIZA A PREFEITURA DE VITÓRIA DO JARI A DOAÇÃO DE 
MOTORES RABETAS E, DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Em seguida passou-se para as 
PEQUENAS COMUNICAÇÕES, o Presidente solicitou ao Nobre Secretário que fizesse a 
chamada do primeiro orador inscrito 1° Vereador Inscrito, Vereador Higor Michel Neves 
da Silva, Iniciou sua fala agradecendo a Deus por mais uma sessão, cumprimentou o 
presidente da casa, cumprimentou os vereadores presentes, cumprimentou a plenária 
presente e todos que acompanham a sessão pela rádio 87,9 e pela página do Facebook. 
Citou suas ações durante a semana e salientou para as inúmeras obras civis que estão 
acontecendo no município de Vitória do Jarí. O mesmo pediu aos munícipes compreensão, 
pois os trabalhos que estão em andamento, demandam alta complexidade, ou seia, 
tráfego de trabalhadores e materiais, poluição sonora e demais transtornos ocasionados 
pelos canteiros de obra, mas que tão rápido serão solucionados com o término das 
construções. Agradeceu pelo empenho dos seus pares na aprovação de requerimentos 
expostos pelo mesmo. Finalizou agradecendo a mesa diretora e desejou uma boa sessão 
aos presentes. 2° Vereador Inscrito, Vereador Wanderson Vieira, Iniciou sua fala 
agradecendo a Deus por mais uma sessão, saudou a mesa diretora, saudou os vereadores 
presentes e toda plenária presente. O mesmo citou o grande número de obras civis que 
estão em andamento no município de Vitória do Jarí, obras que dinamizam a economia 
local e contribuem com o bem-estar social. Fez alusão aos 28 (vinte e oito) anos do 
município e parabenizou todos que se empenharam para que a festividade acontecesse. 
Agradeceu pela oportunidade de fala e disse estar aberto aos questionamentos da 
população vitoriense. 3o Vereador Inscrito, Vereador Aldemir Duarte Pires, Iniciou sua 
fala cumprimentando a mesa diretora, os vereadores presentes e toda população que 
acompanha a sessão pela Rádio 87,9 e pela página da Câmara do Facebook. Falou da 
sua ida a comunidade de JaFÜândia, pçiKLouvir as pautas propostas pela população local. 
Pediu a secretaria de meto an^bi f̂íte que desse continuidade nos serviços de limpeza 

L _  L i . - ._ . . J  ----- 1 insuficiente de funcionários na comunidade.

https://www.cmvitoriqdojqrf.qp.gov.br


PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL
CÂMARA MUNICIPAL DE VITORIA DO JARI-AP 

CNPJ (MF) N°: 01.703.726/0001-53
https://w w w .cm vito riq d o jq ft.qp .q ov.b r

GABINETE DA SECRETARIA LEGISLATIVA DA CÂMARA MUNICIPAL

Agradeceu aos seus pares e ao chefe do executivo municipal pela aprovação dos 
requerimentos expostos pelo mesmo. Finalizou agradecendo e desejando uma excelente 
sessão a todos. O Presidente solicitou ao Nobre Secretário que fizesse a leitura do 
GRANDE EXPEDIENTE, sendo informado pelo Secretário Legislativo que não havia orador 
inscrito. Não havendo orador inscrito em GRANDE EXPEDIENTE que passasse para a 
ORDEM DO DIA. O presidente solicitou ao secretário que verificasse se ainda havia 
quórum legal, o secretário informou que havia quórum legal. Em seguida passou-se para a 
ORDEM DO DIA, onde constavam as seguintes matérias que foram lidas, discutidas e 
aprovadas por unanimidade por esta referida Casa de Leis: I o - Requerimento n°. 
085/2022 — CMVJ, de autoria do vereador CARLOS EDILSON CARVALHO CHAVES, 
requer que após lida, discutida e aprovada pelo soberano plenário desta Casa de Leis, 
que seja encaminhada cópia dessa matéria ao excelentíssimo senhor ARY DUARTE DA 
COSTA, Prefeito do Município de Vitória do Jari, solicitando QUE SEJA FEITA A 
RECOLOCAÇÃO DA ILUMINAÇÃO DUPLA NO CANTEIRO DA AVENIDA 8 DE 
SETEMBRO BAIRRO CIDADE LIVRE. 2o- MOÇÃO N°. 003/2022-CMVJ, de autoria dos 
Nobres Edis, VEREADOR ALDEMIR DUARTE PIRES, VEREADOR CARLOS EDILSON 
CARVALHO CHAVES, VEREADOR CÉLIO LAZAMÉ DAS GRAÇAS, VEREADOR CLEISON 
ALVES DA SILVA INAJOSA, VEREADOR GERSON CALDEIRA DE FREITAS, VEREADOR 
HIGOR MICHEL NEVES DA SILVA, VEREADOR JOSIVAN ALVES PRADO, VEREADOR 
RAFAEL DA SILVA TOSCANO E VEREADOR WANDERSON VIEIRA. MOÇÃO DE 
APLAUSOS AO DELEGADO DA POLICIA CIVIL ERIVELTON CLEMENTE PEREIRA DA SILVA, 
PELOS RELEVANTES TRABALHOS PRESTADOS A POPULAÇÃO VITORIENSE. Então passou-se
para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, o Presidente solicitou ao Nobre Secretário que fizesse a 
chamada do primeiro orador inscrito: I o Vereador Inscrito, Vereador Higor Michel Neves 
da Silva, Iniciou sua fala agradecendo a Deus por mais uma sessão, agradeceu a todos os 
parlamentares pelas matérias aprovadas, em seguida cumprimentou a plenária presente e 
todos que acompanham a sessão pela rádio 87,9 e pela página do Facebook. Pediu 
celeridade aos empreiteiros na reconstrução de algumas passarelas. Agradeceu ao 
presidente a oportunidade de fala e parabenizou um amigo em particular pela passagem 
de seu aniversário e finalizou com muito obrigado. 2° Vereador Inscrito, Vereador 
Wanderson Vieira, Iniciou sua fala cumprimentando todos os vereadores e agradeceu a 
Deus pela sessão. Convidou à população para que se faça presente nas sessões ou que 
acompanhem pela rádio Vitória FM. Agradeceu a seus nobres colegas vereadores que 
aprovaram seus requerimentos colocados em pauta. Agradeceu a Deus novamente, a sua 
família que sempre vem lhe dando apoio e as pessoas que vem apoiando seu mandato. 
Finalizou agradecendo com muito obrigado. 3o Vereador Inscrito, Vereador Josivan Alves 
Prado, Iniciou sua fala agradecendo a Deus por mais uma sessão. Pediu ao empreiteiro 
responsável pela pavimentação em blocos sextavados do bairro “Caulim”, que reveja a 
execução do “meio fio”, pois em alguns trechos, há desconformidade com os parâmetros 
qualidade. O mesmo disse estar atento as mensagens recebidas e que se mantém atento e 
que seu gabinete está disponível para sugestões. Finalizou convidando a população a 
participar com idéias para desenvolvimento do município e terminou agradecendo a todos. 
4° Vereador Inscrito, Vereador Cleison Alves da Silva Inajosa, Iniciou sua fala 
agradecendo a Deus por mais uma sessão. Agradeceu novamente pela sessão e a 
assessoria do seu gabinete que vem o orientando em relação a algumas situações em seu 
mandato. Citou suas ações durante a semana e que está aberto ao diálogo com todas as 
categorias profissionais do município. Agradeceu ao presidente a oportunidade de fala e 
parabenizou um amigo em partidularNpéía pasèagem de seu aniversário e finalizou com 
muito obrigado. 5°^yereador lns< rito, Vereador Carlos Edilson Carvalho Chaves, Iniciou
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os ouvintes da Rádio 87,9. Agradeceu aos seus colegas parlamentares pela união e 
aprovação em seus requerimentos. Parabenizou as secretarias pela condução de todos os 
trabalhos exercidos em nosso município de Vitória do Jarí. Agradeceu a todos da mesa 
diretora pela condução dos trabalhos em frente à Câmara Municipal e a todos os 
vereadores pelo excelente trabalho. Pediu atenção especial a CSA (Companhia de 
Saneamento do Amapá) para com os moradores do bairro “Santa Clara”, pois os mesmos 
não estão sendo assistidos pelo fornecimento regular de água potável. Convidou a 
população a estar presente na próxima sexta-feira na sessão para acompanhar de perto 
os trabalhos da Casa Legislativa. Finalizou agradecendo a todos os presentes desejando 
um bom dia. 6o Vereador Inscrito, Vereador Rafael da Silva Toscano, Iniciou sua fala 
agradecendo a Deus. Agradeceu presença de toda a plenária presente e a todos os 
ouvintes da Rádio 87,9. Fez menção a deterioração do asfalto da Av. Pedro Ladislau e 
pediu ações de reparo. Falou dos projetos de lei discutidos em sessão. O mesmo 
demonstrou preocupação com as reivindicações feitas durante a semana, vindas de 
diversas categorias profissionais do município. Falou que acompanhou algumas obras 
dentro da sede do município e comentou que muitas obras estão próximas da conclusão. 
Convidou a população a estar presente na próxima sexta-feira na sessão para 
acompanhar de perto os trabalhos da Casa Legislativa. Finalizou agradecendo a todos os 
presentes desejando um bom dia. O presidente solicitou ao secretário que verificasse se 
ainda havia mais algum vereador inscrito para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, o secretário 
informou que não havia mais vereadores inscritos. Para constar, eu Rafael da Silva 
Toscano, Secretário Legislativo da Câmara Municipal de Vitória do Jarí, lavrei a presente 
ATA, que após lida, discutida e aprovada pelo soberano plenário, será assinada pelos que 
a ela deram origem.

SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VITÓRIA DO JARI - AP, EM 1 6 DE 
SETEMBRO DE 2022.

MPpJARTEALDEMHTmARTE PIRES 
Vereador 

PROS

CARLOS EDILSON CARVALHO CHAVES 
Vereador 

PSD
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REPUBLICANOS

TRABALHO E COMPROMISSO

PALACIO LEGISLATIVO: TTKEADOR ABEL FERREIRA RODRICLTS 
Rua Pedro Ladislau da Siheira, n’ 1390. Cidade Livre.
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